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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA MESA DIRETORA PROVISÓRIA DO COMITÊ 

DAS BACIAS DO PIRAPÓ, PARANAPANEMA 3 e PARANAPANEMA 4. 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e sete, às quinze horas, 

no Anfiteatro do Bloco C67, da Universidade Estadual de Maringá, atendendo 

convocação do Presidente da Mesa Diretora Provisória, estiveram presentes os 

seguintes representantes: Umberto Crispim de Araújo, Rosirley Zanardo, Paulo 

Fernando Soares, Álvaro Isaque Guerra, Marcos Franco, José Augusto Samadello, 

Valdir Donizete de Moraes, João Batista Meneguetti, Renato Antonio Dalla Costa e 

Lorenso Cassaro. Estiveram ausentes Osvaldo Danhoni e Erni Limberg. Estiveram 

presentes outras cinqüenta e uma pessoas, conforme Lista de Presença anexa.  

Dando início à reunião o Senhor Paulo – Presidente da Mesa – convidou para 

fazerem parte da mesa para iniciar os serviços as seguintes autoridades: Darcy 

Deitos – Diretor Presidente da SUDERHSA, Marianna Sophie Roorda – Secretária 

Executiva do CERH Conselho Estadual de Recursos Hídricos, Dante Alves Medeiros 

Filho – Diretor do Centro de Tecnologia da UEM Universidade Estadual de Maringá, 

Diniz Afonso – Secretário Municipal e representante do Prefeito de Maringá, Tânia 

Martins Costa – Prefeita de Lobato e Presidente da AMUSEP Associação dos 

Municípios do Setentrião Paranaense, Manoel Ilecir Heckert – Promotor de Meio 

Ambiente de Maringá e Umberto Crispim de Araújo – Superintendente Regional da 

SEMA.  

Após a palavra das autoridades a mesa se desfez e o Presidente explanou o que 

ficou decidido na reunião anterior e como seriam desenvolvidos os trabalhos.   Em 

seguida foi feita uma explanação sobre a composição de outros comitês pela 

Senhora Marianna. 

Foram debatidos na seqüência como deveria ser composta a representatividade do 

Setor Público, sendo consenso a proposta de dez vagas para Prefeituras (sendo 

quatro vagas para a Bacia do Pirapó, três vagas para a Bacia do Paranapanema 3 e 

três vagas para a Bacia do Paranapanema 4) e seis vagas para Órgãos Públicos 

Estaduais (sendo três vagas para a Bacia do Pirapó, uma vaga para a Bacia do 

Paranapanema 3 e duas vagas para a Bacia do Paranapanema 4). 

Os representantes das Prefeituras Municipais presentes se reuniram e apresentaram 

a seguinte composição para as dez vagas que lhes cabiam: 

Bacia do Pirapó: Lobato (titular) e Jaguapitã (suplente); Maringá (titular) e Jandaia do 

Sul (suplente); Paranacity (titular) e Nossa Senhora das Graças (suplente); Sarandi 

(titular) e Mandaguaçu (suplente); 

Bacia do Paranapanema 3: Centenário do Sul (titular) e Florestópolis (suplente); 

Lupionópolis (titular) e Cafeara (suplente); Porecatu (titular) e Itaguajé 

(suplente);Bacia do Paranapanema 4: Nova Londrina (titular) e São João do Caiuá 

suplente); Paranavaí (titular) e Diamante do Norte (suplente); Terra Rica (titular) e 

Jardim Olinda (suplente); 
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Para a indicação dos Orgãos Públicos Estaduais houve apenas uma disputa sendo 

vencida pela EMATER com vinte e seis votos contra a SEAB com dezesseis votos, 

tendo dezoito abstenções.  

Os órgãos indicados são os seguintes: SUDERHSA – Superintendência de 

Desenvolvimento de Recursos Hídricos e Saneamento Ambiental (titular e suplente); 

SEED – Secretaria de Estado da Educação do Paraná (titular e suplente); SEMA - 

Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos (titular) e Batalhão de 

Polícia Ambiental – Força Verde (suplente); DER – Departamento de Estradas de 

Rodagem (titular) e SESA - Secretaria de Estado da Saúde do Paraná (suplente); 

IAP – Instituto Ambiental do Paraná (titular) e SEDU - Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Urbano (suplente); EMATER – Instituto Paranaense de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (titular) e SEAB – Secretaria da Agricultura e do 

Abastecimento do Paraná (suplente); 

Foi solicitado que os prefeitos indiquem os representantes das prefeituras por ofício, 

a ser encaminhado ao Secretário da Mesa Diretora Provisória. 

Vencida a pauta o Senhor Paulo franqueou a palavra e como nada mais foi 

acrescentado foi dada como encerrada a presente reunião as dezesseis horas e 

quarenta minutos. Eu, Renato Antonio Dalla Costa (SUDERHSA), secretariei e lavrei 

a presente Ata, assinando-a ____________________________________ com os 

demais membros da Mesa Diretora Provisória.  

 

 

Paulo Fernando Soares – Universidade Estadual de Maringá 

Presidente da Mesa Diretora Provisória 

 

Rosirley Zanardo – Prefeitura Municipal de Sarandi 

Ausente 

Osvaldo Danhoni - COCAMAR 

 

José Augusto Samadello – Prefeitura Municipal de Centenário do Sul 

 

Álvaro Isaque Guerra – COFERCATU 

 

Valdir Donizete de Moraes – ONG ECOFORÇA 

 

Marcos Franco – Prefeitura Municipal de Paranavaí 
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João Batista Meneguetti – Usina Santa Terezinha 

Ausente 

Erni Limberg – CREA 

 

Umberto Crispim de Araújo - SEMA 

 

Lorenso Cassaro – SANEPAR 

 


